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ROMANIA 

JUDETUL CONSTANTA 
COMUNA SEIMENI 
CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL, 
al sedinţei ordinare a Consiliului Local Seimeni din data de 31.01.2023 

 

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 31.01.2023. 
Şedinţa a fost convocată în baza dispoziţiei nr. 13  din  25.01.2023. 
 Şedinţa are loc la sediul Primăriei Comunei Seimeni, la ora 1400 şi este 

publică. 
Preşedinte de şedinţă este domnul  consilier local Logofătu George -Mihai. 
Participă la şedinţă, primarul comunei Seimeni, doamna  Ciorbaru Maria 

Isabela, secretarul general delegat al comunei Seimeni și domnul Gelețu Bogdan 
Cătălin inspector asistent compartiment  Contabilitate. 

În deschiderea şedinţei secretarul informează că la apelul nominal au 
răspuns prezent un număr de  11  consilieri, din totalul de 11 consilieri în funcţie. 

Şedinţa este legal constituită şi au fost respectate prevederile legale cu 
privire la convocarea consilierilor. 

Ȋnainte de ȋnceperea ședinţei președintele de ședinţă dă citire procesului 
verbal  al ședinţei  ordinare din data de 16.12.2022 și procesului verbal al ședinței 
extraordinare convocate de îndată din data de 05.01.2023. 

Se supune la vot procesul verbal al ședinţei ordinare din data de 16.12.2022, 
se votează cu 11 voturi “pentru”. 

Se supune la vot procesul verbal al ședinţei extraordinare convocată de 
îndată din data de 05.01.2023, se votează cu 7 voturi “pentru” și 4 voturi 
,,abținere” ( absenți la ședință – Ciobanu Emil, Cîntea Mariana, Iordache Marian, 
Gherlan Valentin Alexandru). 

Se propune ȋn conformitate cu prevederile art. 135, alin. (8) din Ordonanţa 
de Urgenţă nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare, suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de 
hotărâri: 
1. Privind participarea la PROGRAM cu obiectivul PROGRAMUL DE 
FINANȚARE PRIVIND CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI 
GESTIONAREA INTELIGENTĂ A ENERGIEI ÎN CLĂDIRILE PUBLICE 
FINANȚAT DE MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR - 
"CRESTEREA EFICIENTEI ENERGETICE  LA CLĂDIRILE PUBLICE 
DIN COMUNA SEIMENI" 

Iniţiator:primar Șerban Mitică 
2. Privind aprobarea Protocoalelor de colaborare ce se va încheia între 
Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și  comuna Seimeni, județul Constanța în 
cadrul proiectului ”HUB de Servicii MMSS-SII MMSS” Cod MySmis 130963 

Iniţiator:primar Șerban Mitică 
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 Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi,  se votează cu 11 voturi 
,,pentru”. 

 Ȋn conformitate cu art. 135, alin. (7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, se supune la vot  proiectul ordinii de zi, cu modificările intervenite, 
respectiv suplimenarea  cu două puncte, ordine de zi care cuprinde:  

 
I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind: 

1. Privind aprobarea Bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, 
judeţul Constanţa, pe anul 2023 

Initiator: primar Şerban Mitică 

2. Pentru validarea și însușirea Dispoziţiei Primarului Comunei Seimeni nr. 
112/22.12.2022 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul 
IV al anului 2022 

Initiator: primar Şerban Mitică 

3. Privind aprobarea pentru anul 2023 a Planului de acţiuni sau de lucrări de 
interes local în vederea repartizării orelor de muncă pentru persoanele beneficiare a 
Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat   

Initiator: primar Şerban Mitică 

4. Privind aprobarea unui număr de 20 asistenţi personali ai persoanelor cu 
handicap grav pentru anul 2023, conform Legii nr. 448/2006 privind protecţia şi 
promovarea drepturilor persoanelor cu handicap (r1)  

Initiator: primar Şerban Mitică 
5. Privind aprobarea achiziţionării de servicii de consultanţă, de asistenţă şi/sau 
de reprezentare  juridică 

Initiator: primar Şerban Mitică 
6. Privind aprobarea reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar de pe raza 
administrativ-teritorială a comunei Seimeni, judetul Constanţa, pentru anul şcolar 
2023-2024 

Initiator: primar Şerban Mitică 
7. Privind utilizarea excedentului bugetului Serviciului Public Apă Seimeni 
pentru acoperirea golurilor de casa aferente sectiunilor de functionare pe anul 2023 

Initiator: primar Şerban Mitică 
8. Privind  aprobarea documentației de dezmembrare a  imobilului teren 
extravilan în suprafață de 5084 mp, având categoria de folosință arabil, situat în 
extravilanul U.A.T. Seimeni, parcela A 117/135, având număr cadastral 106898 
Seimeni 

 
Initiator: primar Şerban Mitică 

9. Privind  aprobarea documentației de dezmembrare a  imobilului teren 
extravilan în suprafață de 9612 mp, având categoria de folosință arabil, situat în 
extravilanul U.A.T. Seimeni, parcela A 736/1a, având număr cadastral 105633 
Seimeni 
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Initiator: primar Şerban Mitică 
10. Privind aprobarea participării Comunei Seimeni la teritoriul Grupul de 
Acțiune Locală Dobrogea Centrală 

Initiator: primar Şerban Mitică 
11. Privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a 
indicatorilor tehnico economici actualizați si a devizului general actualizat pentru 
obiectivul de investitii “ASFALTARE STRAZI IN COMUNA SEIMENI, 
JUDETUL CONSTANTA”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de 
Investiții ,,Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 
cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului 

Initiator: primar Şerban Mitică 
12. Privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Serviciului Public Apă 
Seimeni pe anul 2023 

Initiator: primar Şerban Mitică 
13. Privind participarea la PROGRAM cu obiectivul PROGRAMUL DE 
FINANȚARE PRIVIND CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI 
GESTIONAREA INTELIGENTĂ A ENERGIEI ÎN CLĂDIRILE PUBLICE 
FINANȚAT DE MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR - 
"CRESTEREA EFICIENTEI ENERGETICE  LA CLĂDIRILE PUBLICE 
DIN COMUNA SEIMENI" 

Iniţiator:primar Șerban Mitică 
14. Privind aprobarea Protocoalelor de colaborare ce se va încheia între 
Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și  comuna Seimeni, județul Constanța în 
cadrul proiectului ”HUB de Servicii MMSS-SII MMSS” Cod MySmis 130963 

Iniţiator:primar Șerban Mitică 
 
 
 

II . DIVERSE  
 

Proiectul ordinii de zi, este adoptat în unanimitate  de către consilierii 
prezenţi. 
  

Se trece la dezbaterea punctelor ȋnscrise  pe ordinea de zi. 
  

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI: 
 

1. Proiectul de hotărâre nr. 1 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
Bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, judeţul Constanţa, pe 
anul 2023. 
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informați suplimentare. 
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 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin inspector asistent în cadrul 
compartimentului Contabilitate prezintă rapoartele de specialitate nr. 
37/03.01.2023, 390/25.01.2023 si 391/25.01.2023 referitoare la bugetul de venituri 
și cheltuieli al comunei Seimeni și bugetul finanțat din venituri proprii  și subvenții  
al Școlii Gimnaziale nr. 1 Seimeni. 
 Domnul primar: pentru bugetul în caz de război, nu am prevăzut bani; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: vom reveni cu modificări; 
 Domnul consilier local Gheorghe  Vasile: cheltuieli materiale sport, ce 
plătim de acolo? 
 Domnul viceprimar: anul trecut a fost nevoie sa plătim pentru echipa de 
fotbal și anul acesta poate dăm drumul la echipa de fotbal;  
 Domnul consilier local Gheorghe  Vasile: baza sportivă mai e funcțională? 
 Domnul viceprimar: trebuie să refacem acoperișul; 
 Domnul consilier local Gheorghe  Vasile: achiziționare pubele; Aveți idee ce 
o să cumpărați? 
 Domnul primar: pubele de 120 litri, trebuie să colectăm gunoiul  selectiv; 
 Domnul consilier local Gheorghe  Vasile: amenajare locuri de joacă, nu este 
trecut; 
 Domnul primar: nu avem bani, dacă ne repartizează Consiliul Județean;  
 Domnul consilier local Gheorghe  Vasile: de când nu avem locuri de joacă? 
 Domnul primar: am trecut urgențele. Căminul Cultural de la Dunărea  
trebuie să-l facem; 
 Domnul consilier local Gheorghe  Vasile: să luați în calcul  deșeul vegetal; 
 Domnul primar: unde o să-l ducem; 
 Domnul consilier local Gheorghe  Vasile: găsim o modalitate; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: îl ducem undeva și îl compostăm; 
 Domnul primar: prin PNRR  se va deschide  finanțare din iunie; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: care este procentul de încasare, 
estimativ? 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: la trimestrul III avem 83 %, pentru trim. IV 
nu avem primită trimestrializarea; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: cheltuiți mai mult decât produceți; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: bugetul este echilibrat, veniturile cu 
cheltuielile; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: în fiecare an putem construi câte o 
casă mortuară. La Dunărea  avem terenul, să nu dăm bani pe terenuri; 
 Domnul primar: nu poți să faci nimic fără studiu de fezabilitate;  
 Doamna consilier local None Ionica: au fost  funcționale dar fără structură 
de rezistență, de o calitate proastă; 
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 Domnul consilier local Iordache Marian: propun  modificarea listei de 
investiții cu amenajarea unei case mortuare; 
 Domnul primar: ce scoatem din lista de investiții? 
 Doamna consilier local None Ionica: dacă la Dunărea, clădirea există și  
rămân bani din prevederi, să începem acolo; 
 Domnul primar: dacă rămân bani  de la cămin, de la parc, nu este greu să 
ducem oamenii de la Cămin la poștă; 
  Doamna consilier local None Ionica: dacă ar fi să  facem o casă mortuară  ar 
fi mai apreciată  decât refacerea  bazei sportive, a locurilor de joacă; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: nu mai ierbicidați comuna; 
 Domnul primar: ați văzut cum arată cimitirul după ce l-am ierbicidat? Nu 
facem față să tăiem pe toate străzile, cimitirele  nu le pot întreține, am ierbicidat 
oțetarul…   
 Domnul consilier local Iordache Marian: să găsim o soluție pentru casa 
mortuară, una. Eu zic că,  cu 30.000 de lei se rezolvă; 
 Domnul primar: de unde tăiem? 
 Domnul consilier local Iordache Marian: luați 10.000 de la serviciul de 
proiectare, de la Cămin de la Dunărea; 
 Domnul primar: haideți să vedem ce cheltuim cu Căminul de la Dunărea,  
astfel vom rămâne cu el neterminat; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin:  trebuie văzut ce avize sunt necesare pentru 
casă mortuară, cum se va denumi obiectivul…. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 9 voturi “pentru“, 2 voturi ,,abținere” (Buzoianu 
Gheorghe, Iordache Marian) din cei 11 consilieri prezenti, din totalul de 11 
consilieri in funcţie.  
 
2. Proiectul de hotărâre nr. 2 ȋnscris pe ordinea de zi: Pentru validarea și 
însușirea Dispoziţiei Primarului Comunei Seimeni nr. 112/22.12.2022 privind 
rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul IV al anului 2022. 
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin oferă informați suplimentare.  

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“ din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 Ora 15.35 doamna consilier local Cîntea Mariana părăsește sala de ședințe.  
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3.  Proiectul de hotărâre nr. 3 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
pentru anul 2023 a Planului de acţiuni sau de lucrări de interes local în 
vederea repartizării orelor de muncă pentru persoanele beneficiare a Legii nr. 
416/2001 privind venitul minim garantat .   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre.  

Acesta este adoptat cu 10  voturi “pentru“ din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
4.  Proiectul de hotărâre nr. 4 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea unui 
număr de 20 asistenţi personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 
2023, conform Legii nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor 
persoanelor cu handicap (r1).   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre.  

Acesta este adoptat cu 10  voturi “pentru“ din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
5.  Proiectul de hotărâre nr. 5 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
achiziţionării de servicii de consultanţă, de asistenţă şi/sau de reprezentare  
juridică.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul consilier local Iordache Marian: câte procese avem pe rol? 
 Domnul primar: două procese cu Domneasca, unul cu SNN, unul cu Manole, 
pentru eoliene, fond funciar… 
 Domnul consilier local Iordache Marian: cu Manole ați avut trei avocați… 
 Domnul primar: din cauză că nu v-ați apărat cu Domneasca, avocatul nu s-a 
prezentat la nici un termen, acum ne cere 14 milioane de euro; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: pe ce vă bazați  când spuneți că nu 
a fost apărare? 
 Domnul primar: avocatul nu a fost la nici o înfățișare din 16; 
 Domnul  consilier local Gheorghe Vasile: de când am avut contractual cu 
Nicolae Emilian ați mai avut încheiate contracte  cu alți avocați? 
 Domnul primar: da; 
 Domnul  consilier local Gheorghe Vasile: nu trebuia supus consiliului local? 
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 Domnul primar: avem hotărâre anuală; 
 Domnul  consilier local Iordache Marian: câți bani sunt prevăzuți pentru 
avocat? 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: avem prevăzută suma de 50.000 lei; 
 Domnul  consilier local Iordache Marian: propun ca în hotărâre să se treacă 
și suma  de 50.000 lei; 

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre modificat.  

Acesta este adoptat cu 9  voturi “pentru“ și 1 vot ,,abținere” (Gheorghe 
Vasile) din cei 10 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
6.  Proiectul de hotărâre nr. 6 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar de pe raza administrativ-
teritorială a comunei Seimeni, judetul Constanţa, pentru anul şcolar 2023-
2024.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare; 

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre.  

Acesta este adoptat cu 10  voturi “pentru“ din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
7.  Proiectul de hotărâre nr. 7 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind utilizarea 
excedentului bugetului Serviciului Public Apă Seimeni pentru acoperirea 
golurilor de casa aferente sectiunilor de functionare pe anul 2023.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare; 

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre.  

Acesta este adoptat cu 10  voturi “pentru“ din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
8.  Proiectul de hotărâre nr. 8 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind  aprobarea 
documentației de dezmembrare a  imobilului teren extravilan în suprafață de 
5084 mp, având categoria de folosință arabil, situat în extravilanul U.A.T. 
Seimeni, parcela A 117/135, având număr cadastral 106898 Seimeni.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare; 
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Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre.  

Acesta este adoptat cu 10  voturi “pentru“ din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
9.  Proiectul de hotărâre nr. 9 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind  aprobarea 
documentației de dezmembrare a  imobilului teren extravilan în suprafață de 
9612 mp, având categoria de folosință arabil, situat în extravilanul U.A.T. 
Seimeni, parcela A 736/1a, având număr cadastral 105633 Seimeni.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare; 

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre.  

Acesta este adoptat cu 10  voturi “pentru“ din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
 

10.  Proiectul de hotărâre nr. 10 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
participării Comunei Seimeni la teritoriul Grupul de Acțiune Locală 
Dobrogea Centrală.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare; 

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre.  

Acesta este adoptat cu 10  voturi “pentru“ din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
11.  Proiectul de hotărâre nr. 11 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico 
economici actualizați si a devizului general actualizat pentru obiectivul de 
investitii “ASFALTARE STRAZI IN COMUNA SEIMENI, JUDETUL 
CONSTANTA”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de 
Investiții ,,Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 
cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare; 

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre.  
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Acesta este adoptat cu 10  voturi “pentru“ din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
12.  Proiectul de hotărâre nr. 12 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
bugetului de venituri și cheltuieli al Serviciului Public Apă Seimeni pe anul 
2023.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: prezintă nota de fundamentare întocmită de 
Serviciul Public Apă Seimeni; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: trebuia să vină și doamna să o 
cunoaștem, să găsim o soluție; 
 Domnul primar: singura soluție e creșterea prețului la apă;  

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre.  

Acesta este adoptat cu 10  voturi “pentru“ din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
13.  Proiectul de hotărâre nr. 13 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind participarea la 
PROGRAM cu obiectivul PROGRAMUL DE FINANȚARE PRIVIND 
CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI GESTIONAREA 
INTELIGENTĂ A ENERGIEI ÎN CLĂDIRILE PUBLICE FINANȚAT DE 
MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR - "CRESTEREA 
EFICIENTEI ENERGETICE  LA CLĂDIRILE PUBLICE DIN COMUNA 
SEIMENI".   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare; 

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre.  

Acesta este adoptat cu 10  voturi “pentru“ din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
14.  Proiectul de hotărâre nr. 14 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
Protocoalelor de colaborare ce se va încheia între Ministerul Muncii și 
Solidarității Sociale și  comuna Seimeni, județul Constanța în cadrul 
proiectului ”HUB de Servicii MMSS-SII MMSS” Cod MySmis 130963.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare; 

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre.  
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Acesta este adoptat cu 10  voturi “pentru“ din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
 

II. DIVERSE 
Doamna secretar general delegat prezintă: 

1. Raportul privind activitatea desfășurată de asistenți personali ai persoanelor 
cu handicap grav  pe semestrul II al anului 2022, înregistrat sub nr. 
115/09.01.2023; 
2. Adresa nr. 4/13.01.2023 primită de la Gospodărie Seimeni, privind 
modificarea contractelor de muncă la elementul ,,Salariu” ale angajaților din cadrul 
Gospodăriei Seimeni,  înregistrată în cadrul instituției noastre sub nr. 
223/13.01.2023; 
3. Referatul nr. 23/27.01.2023, întocmit de Serviciul Public Apă Seimeni prin 
care solicită luarea unor măsuri întrucât veniturile realizate din tarifele practicate 
nu acoperă cheltuielile cu salariile și cheltuielile cu bunuri-servicii;  
4. Adresa emisă la data de 13.01.2023 de către Judecătoria Medgidia cu privire 
la dosarul nr. 6076/256/2022, înregistrată în cadrul instituției  noastre sub nr. 
18.01.2023; 

Domnul consilier local Iordache Marian menționează: în procesul verbal era 
trecută o sumă iar în contract altă sumă;  
5. Comunicare Hotărâre Civilă nr. 1387/2022 din data de 25.10.2022, dosar nr. 
1468/118/2022, înregistrată în cadrul instituției noastre sub nr. 299/17.01.2023; 

Domnul primar menționează: este vorba despre doamna Trifan Amalia, s-a 
dus în instanță pentru drepturile salariale de când a fost adoptat Codul 
Administrativ. Îi vom plăti? 

Domnul consilier local Iordache Marian  răspunde: dacă e lege, să îi plătim. 
6. Cererea SC LAND&BUILDING REAL ESTATE  S.R.L., înregistrată în 
cadrul instituției noastre sub nr. 486/30.01.2023, adresată Consiliului Local al 
comunei Seimeni prin care solicită avizul Consiliului Local pentru realizarea 
obiectivului de investiții ,,Extinderea Sistemului de irigații Seimenii Mici în 
localitatea Seimeni, județul Constanța”; 

Domnul consilier local Gherlan Valentin Alexandru părăsește sala la ora 
17.18; 

Domnul consilier local Logofătu George Mihai specifică: cei cu traseele nu 
respectă programul; 

Domnul consilier local Iordache Marian întreabă: ce facem cu pășunea, nu o 
oprim deloc? 

Domnul primar răspunde: ce să le facem, așa îi omorâm; 
Domnul consilier local Iordache Marian: eu respect contractul, plătesc, 

trebuie să oprim pășunatul; 
Domnul consilier local Gheorghe Vasile: scrie în contract când se oprește 

pășunatul? 
Domnul primar: da;  
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Domnul consilier local Gheorghe Vasile: și de ce nu se respectă? 
Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 

şedinţei. 
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 
              PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                  SECRETAR general delegat, 
              George-Mihai LOGOFĂTU                                      Maria -Isabela CIORBARU  


